



Конгрес  
Українських  
Націоналістів

Змагатимеш до поширення сили, слави,  
багатства і величі Української Держави

# НАЦІЯ І ДЕРЖАВА

e-mail: nacija@ukr.net

www.cun.org.ua

13 березня 2014 року № 11 (538)

## «В СВОЇЙ ХАТІ – СВОЯ ПРАВДА, І СИЛА, І ВОЛЯ»



Ці правдиві слова Тараса Шевченка разом з українцями сьогодні промовляють наші найближчі соратники – кримські татари. Україна у нас одна. (Читайте на 2-й стор.)

У ДЕНЬ ЇЇ ПАМ'ЯТІ

### БЕЗСМЕРТНА СЛАВА



Як же нам не хвтає Вас сьогодні, дорога пані Славо! Як бракує Вашої відваги і мудрості, Вашої виваженості та державного погляду на події в Україні, безмежна любов до якої була для Вас і національною ідеєю, і чинном. Ворог уже переступив поріг нашого дому. Російська агресія, щодо якої Ви застерігали ще другого Президента України, коли наголошували, що наша країна має бути босздатною і готовою дати відсіч Росії, яка готує проти нас війну, стала реальністю. Інтервенти захопили Крим і, схоже, на цьому не зупиняться. Українські вояки захищають українську землю, не застосовуючи зброї. А десятки тисяч українців «штурмують» військкомати, наполягаючи, щоб ті записали їх до лав захисників Вітчизни. Нас кличе до звитяги ще жива пам'ять про героїв Небесної Сотні та невимовний біль по їх втраті... Ви б пишались ними. Ви і там, у засвітах, пишастесь українськими героями. Вічна вам пам'ять...

Учора, 12 березня, в одинадцяті роковини смерті незабутньої Слави Стецько, активісти Конгресу Українських Націоналістів, однодумці, друзі та рідні поклали квіти до її могили на Байковому кладовищі. Соратниця та дружина Ярослава Стецька, вона повернулася в Україну 1991 року, і відтоді аж до останніх днів свого життя перебувала на вістрі усіх політичних подій – як Голова Проводу ОУН, як засновниця та Голова Конгресу Українських Націоналістів, народний депутат України багатьох скликань. Як видатна українка – безсмертна Слава. Ми пам'ятаємо...  
Ольга ДМИТРЕНКО

ОФІЦІЙНО

## ЗВЕРНЕННЯ

Президії Головного Проводу Конгресу Українських Націоналістів до членства Конгресу, до всіх громадян України, до світового українства

Ми, спадкоємці тих, для кого гасло «Батьківщина або смерть» було законом боротьби за незалежну Українську державу, в час великих випробовувань непохитно віримо в перемогу нашого народу над московськими агресорами. Інтервенція проти України завершиться остаточним крахом імперії зла та утворенням на її теренах самостійних демократичних країн.

Сьогодні вишколені, озброєні до зубів ворожі війська намагаються окупувати Крим, устами свого біснуватого президента погрожуючи, що, в разі збройної відсічі української армії, вони виставлять «живий щит» із наших жінок і дітей, за спинами яких ховатимуться «хоробрі» російські контрактики. Моральне звироднення Путіна призвело до того, що в його армії нема вояків, а є лише холоднокровні убивці, які погрожують вирізати «до ноги» сім і укра-

їнських офіцерів, які проживають на території АРК.

Маніакальний вождь, який заради реанімування російської імперії та власних бузвирських амбіцій готовий розв'язати третю світову війну, здатний і на такі сатанські злочини, як геноцид мирних жителів, масові розстріли жінок і дітей. Щоб уберегти їх від вакханалії садиста, вважаємо своїм обов'язком допомогти нашим державним чинникам негайно евакуювати з півострова родини українських військовослужбовців. Конгрес Українських Націоналістів долучається до розселення евакуйованих із Криму та надання їм необхідної допомоги.

Водночас ми висловлюємо захоплення мужністю українських вояків, які відстоюють честь і свободу Батьківщини своїми тілами, незламним духом і відвагою.

Україну захищають справжні чоловіки – ніхто з них не зламав присяги, не став колаборантом, не потоптав власну гідність. У грізний час, коли Батьківщина в небезпеці, вони готові її захищати навіть ціною власного життя. Честь і слава вам, українські лицарі!

Проте ми не можемо не висловити свого занепокоєння невинувато повільними діями влади там, де ситуація вимагає негайного реагування. Як пояснити зволікання із затриманням державних злочинців, агентів Кремля Аксьонова та Константинова, ордер на арешт яких суд видав ще п'ятого березня? Для цього не потрібне втручання армії. Безкровна операція по затриманню злочинців – цілком під силу відповідним підрозділам спецслужб. Упевнені, що такі в Україні є.

По суті, ми живемо в умовах війни, яку розпочала Росія з метою загарбання наших земель. Тому заклики до сепаратизму, вивішування прапорів агресора, безчинства антиукраїнських квазіорганізацій мають суворо каратися – у відповідності до українських законів, а неідентифіковані «зелені чоловічки» та «туристи» негайно бути видворені за межі України. На жаль, в діяльності силових структур ми не бачимо рішучих дій супроти ворогів нашої держави. Застерігаємо владу від повторення

фатальних «помилко», коли новопризначені керівники силових структур не затримали злочинців, які не лише розграбували країну, а й прямо причетні до спецоперації Кремля з анексії Криму.

Український народ із вдячністю сприймає солідарність народів світу в його боротьбі проти російської агресії. Відрадно, що лідери провідних держав нарешті збагнули, яку загрозу людству несе непрогнозована політика Путіна. В той же час ми свідомі того, що головний тягар боротьби проти російських загарбників візьме на себе український народ. Уже сьогодні сотні тисяч українців, кримських татар готові стати до лав захисників Вітчизни. Нагадуємо, що наш мобілізаційний резерв потребує перепідготовки, яку треба розпочинати без зволікань.

Звертаємося до світового українства, яке і словом і ділом підтримало Євромайдан, із закликом впливати на уряди своїх держав, щоб ті зупинили агресію РФ проти України, а значить, відвернули нову світову війну. Єднаймося, брати і сестри, в боротьбі за волю рідної землі, за непорушність її кордонів.

Слава Україні! Героям слава!

Степан БРАЦЮНЬ,  
Голова Конгресу Українських Націоналістів

Дорогі читачі! Продовжується передплата на газету "Нація і держава" на 2014 рік.

Інформація про газету міститься в Каталозі видань України на 2014 рік.

Наш індекс: 09715. Передплатна ціна: на 1 місяць – 9 грн. 36 коп.,

на 3 місяці – 27 грн. 48 коп., на 6 місяців – 53 грн. 31 коп.

Передплатіть газету для себе, своїх рідних та друзів, зробіть внесок у розвиток української патріотичної преси.